Möte med Eskilstuna kommun/Vattenverksamheten – T-bryggan Västra Borsökna

Datum: 2013-04-03. Kl. 10.00-11.00

Plats: T-Bryggan,Västra Borsökna

Närvarande:
Ulrika Nolander, BVVF
Jaana Andersson, Vattenverksamheten, Eskilstuna Kommun
Jan Södergren, samordnare friluftsliv, Fritidsförvaltningen, Eskilstuna Kommun

Agenda
Genomgång av önskad större åtgärd vid T-Bryggan
Beslut om vassröjning är Ok

Summering
Ulrika Nolander gav en kort presentation av BVVF vision om hur T-bryggan badplats skulle kunna förbättras. Önskemål är att på vänster sida om bryggan få hjälp med att muddra, lägga täckduk och fylla på med ny sand för att kunna få en utökad badplats. 

Muddring kommer ej godkännas av vattenverksamheten men det är OK att slå vass med lie, lägga täckduk på botten och fylla på med sand 5 meter ut från bryggan och 11 meter ut från stranden.

Önskemål från BVVF finns att kunna gräva ut strandkanten för att få en sluttande strandkant. Denna typ av arbete har utförts på andra badstränder men resultatet har inte varit bra utan vattnet har ätit upp kanten. Därför rekommenderar inte kommunen den typ av åtgärd. 

Vattenverksamheten sa också OK till att slå vass på höger sida av bryggan. 

Besluts togs att Jaana Andersson dokumenterar och ställer ut de tillstånd som krävs. Detta sköts helt inom kommunen och BVVF behöver inte söka några tillstånd.

Beslut togs vidare att BVVF skulle införskaffa en täckduk medan Fritidsförvaltningen ska hjälpa till med att lägga ut den på isen, fylla på med sand så att den sjunker ner till botten i samband med islossningen. Kommunen lovade vidare att fylla på med sand vart efter det behövs.

Vid protokollet
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